

67 millones de niños en el mundo continúan sin poder ir al colegio, según la Unesco

“Toda persona tiene derecho a la educación”, reza la Declaración Universal de Derechos Humanos de 1948. Sin embargo, 63 años después del reconocimiento universal de este derecho, 67 millones de niños en el mundo continúan sin poder ir al colegio, según el Informe “Educación Para Todos”, de la Unesco, presentado recientemente en Madrid. Las previsiones no son optimistas: en 2015, se prevé que 72 millones de niños estén sin escolarizar, más del 12% del total. A pesar de que la tendencia en los últimos años ha sido buena (en 2000 había 106 millones de niños sin escolarizar), el hambre está frenando este progreso. Igualmente, el grado de educación de las madres es uno de los factores que más influye en las perspectivas de supervivencia de los niños.